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УДК 614. 84 

 

Островерх О.О., к. пед. н., доцент, НУЦЗУ 

 

ОБГРУНТУВАНЯ НЕОБХІДНІСТІ ПРИЙНЯТТЯ НОВОГО  

НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО АКТУ  «ІНСТРУКЦІЇ  

З ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ ПОСАДОВИМИ ОСОБАМИ ДЕРЖАВНОЇ 

СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ» 

 

На сьогодні порядок провадження у справах про адміністративні 

правопорушення за порушення встановлених законодавством вимог 

пожежної безпеки, невиконання приписів та постанов посадових осіб 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій та оформлення 

справ про адміністративні правопорушення врегульовано наказами 

МНС України від 23.07.2003 № 251 «Про затвердження та введення в 

дію Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопо-

рушення, Інформаційної картки про адміністративне правопорушення 

та Порядку заповнення інформаційної картки про адміністративне 

правопорушення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 23 

жовтня 2003 р. за № 966/8287 та від 21.10.2003 № 397 «Про затвер-

дження інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні право-

порушення відповідно до статті 188-16 Кодексу України про адмініст-

ративні правопорушення», зареєстрований у Міністерстві юстиції Ук-

раїни 6 листопада 2003 р. за № 1017/8338». 

Відповідно до Указу Президента України  №20/2013 від 16 січня 

2013 року «Про деякі питання Державної служби України з надзви-

чайних ситуацій» одним із основних завдань ДСНС України є здійс-

нення державного нагляду (контролю) за додержанням та виконанням 

вимог законодавства у сферах пожежної і техногенної безпеки, циві-

льного захисту, за діяльністю аварійно-рятувальних служб. 

Посадові особи ДСНС України відповідно до покладених на неї 

завдань складають адміністративні протоколи та розглядають справи 

про адміністративні правопорушення відповідно до Кодексу України 

про адміністративні правопорушення. 

З 1 липня 2013 року вступив у дію Кодекс цивільного захисту 

України та внесено зміни до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 
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Основною метою прийняття нового нормативно-правового акта 

«Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопору-

шення посадовими особами Державної служби України з надзвичай-

них ситуацій» є приведення  нормативно-правових актів у відповід-

ність із Кодексом цивільного захисту України, Кодексом України про 

адміністративні правопорушення та Законом України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Ко-

дексу цивільного захисту України». 

Альтернативних способів досягнення встановленої мети не іс-

нує, оскільки лише прийняття такого нормативно-правового акту до-

зволить уникнути правової прогалини та правових колізій, що вини-

кають у зв’язку із змінами в законодавстві. 

Необхідність чіткого визначення процедури оформлення матері-

алів про адміністративні правопорушення та пов’язаних з цим прав і 

обов’язків посадових осіб органу державного нагляду (контролю) у 

сфері пожежної та техногенної безпеки зумовлює прийняття цього но-

рмативно-правового акту. 

Цей нормативно-правовий акт сприятиме вдосконаленню діяль-

ності органів державного нагляду (контролю) у сфері пожежної та те-

хногенної безпеки під час оформлення матеріалів про адміністративні 

правопорушення та провадження у справах про адміністративні пра-

вопорушення.  

Нормативно-правовий акт повинен відповідати принципам дер-

жавної регуляторної політики, тобто бути доцільним, адекватним, 

ефективним, збалансованим, передбаченим, прозорим та мати загаль-

нодержавний характер. 

Прийняття цього нормативно-правого акту реалізує механізм 

додержання законності під час здійснення органами державного на-

гляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки прова-

джень у справах про адміністративні правопорушення.  

Прийняття зазначеного нормативно-правового акта сприятиме 

вдосконаленню системи відносин між державою та суб’єктами госпо-

дарювання під час провадження у справах про адміністративні право-

порушення органами державного нагляду (контролю) у сфері пожеж-

ної та техногенної безпеки. 

Загальним результатом впровадження цього нормативно-

правового акту буде створення умов для забезпечення належного рівня 

пожежної та техногенної безпеки об’єктів та захисту населення від 

надзвичайних ситуацій. 
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